PRILOGA K REVIJI PRESEK, LETNIK 48 (2020/2021) STEVILKA 3

Tekmovanja

30. tekmovanje iz razvedrilne matematike - Solsko tekmovanje

1. razred
1. LABIRINT

POISCI NAJKRAJSO POT MED PIKAMA V LABIRINTU. MED SOSEDNJIMA POLJEMA LAHKO
PREHAJAS, CE MED NJIMA NI ODEBELJENE CRTE.

2. Kocka

1Z SPODNJE MREZE SESTAVIMO KOCKO IN JO POGLEDAMO 1Z RAZLICNIH SMERI. NARISI
MANJKAJOCE PIKE.




3. LATINSKI KVADRAT

V VSAKEGA IZMED KVADRATKOV NAPISI ENO IZMED STEVIL 1, 2 IN 3, TAKO DA BODO V
VSAKEM STOLPCU IN V VSAKI VRSTICI SAMA RAZLICNA STEVILA.

(4)

(B)




4. OKRASKI

OTROCI IZDELUJEJO OKRASKE. KVADRATEN LIST PAPIRJA PREPOGNEJO CEZ POL IN NATO
$E CEZ POL, TAKO DA SPET DOBIJO KVADRAT. NATO ODREZEJO VOGALE DOBLJENEGA KVA-
DRATA IN DOBIJO LIKE V ZGORNJI VRSTI. KO SPET RAZGRNEJO PAPIR, DOBIJO LIKE V SPO-
DNJI VRSTI. PRI TEM LAHKO PAPIR POLJUBNO OBRACAJO. S CRTO POVEZI VSAK LIK V
ZGORN]JI VRSTI Z USTREZNIM LIKOM V SPODNIJI VRSTI.
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2. razred
1. LABIRINT

POISCI NAJKRAJSO POT MED PIKAMA V LABIRINTU. MED SOSEDNJIMA POLJEMA LAHKO
PREHAJAS, CE MED NJIMA NI ODEBELJENE CRTE.

2. Kocka

1Z SPODNJE MREZE SESTAVIMO KOCKO IN JO POGLEDAMO 1Z RAZLICNIH SMERI. NARISI
MANJKAJOCE PIKE.




3. LATINSKI KVADRAT

V VSAKEGA IZMED KVADRATKOV NAPISI ENO IZMED STEVIL 1, 2, 3 IN 4, TAKO DA BODO V
VSAKEM STOLPCU IN V VSAKI VRSTICI SAMA RAZLICNA STEVILA.

(a)




(B)

4. OKRASKI

OTROCI IZDELUJEJO OKRASKE. KVADRATEN LIST PAPIRJA PREPOGNEJO CEZ POL IN NATO
SE CEZ POL, TAKO DA SPET DOBIJO KVADRAT. NATO ODREZEJO VOGALE DOBLJENEGA KVA-
DRATA IN DOBIJO LIKE V ZGORNJI VRSTI. KO SPET RAZGRNEJO PAPIR, DOBIJO LIKE V SPO-
DNJI VRSTI. PRI TEM LAHKO PAPIR POLJUBNO OBRACAJO. S CRTO POVEZI VSAK LIK V
ZGORN]JI VRSTI Z USTREZNIM LIKOM V SPODN]JI VRSTI.
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5. TEHTNICA

LIKI ENAKE OBLIKE SO ENAKO TEZKI. KOLIKO TEHTAJO POSAMEZNI LIKI, CE JE TEHTNICA
V RAVNOVESJU?
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3. razred

1. LABIRINT

POISCI NAJKRAJSO POT MED PIKAMA V LABIRINTU. MED SOSEDNJIMA POLJEMA LAHKO
PREHAJAS, CE MED NJIMA NI ODEBELJENE CRTE.
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2. Kocka

1Z SPODNJE MREZE SESTAVIMO KOCKO IN JO POGLEDAMO 1Z RAZLICNIH SMERI. NARISI
MANJKAJOCE PIKE. KJER JE VEC MOZNOSTI, NARISI VSE.




3. LATINSKI KVADRAT

V VSAKEGA IZMED KVADRATKOV NAPISI ENO IZMED STEVIL 1, 2, 3 IN 4, TAKO DA BODO V
VSAKEM STOLPCU IN V VSAKI VRSTICI SAMA RAZLICNA STEVILA.
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4. OKRASKI

OTROCI IZDELUJEJO OKRASKE. KVADRATEN LIST PAPIRJA PREPOGNEJO CEZ POL IN NATO
$E CEZ POL, TAKO DA SPET DOBIJO KVADRAT. NATO ODREZEJO VOGALE DOBLJENEGA KVA-
DRATA IN DOBIJO LIKE V ZGORNJI VRSTI. KO SPET RAZGRNEJO PAPIR, DOBIJO LIKE V SPO-
DNJI VRSTI. PRI TEM LAHKO PAPIR POLJUBNO OBRACAJO. S CRTO POVEZI VSAK LIK V
ZGORN]JI VRSTI Z USTREZNIM LIKOM V SPODNIJI VRSTI.
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5. TEHTNICA
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LIKI ENAKE OBLIKE SO ENAKO TEZKI. KOLIKO TEHTAJO POSAMEZNI LIKI, CE JE TEHTNICA

V RAVNOVESJU?
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4.in5. razred
1. Labirint

Poisci najkrajSo pot med pikama v labirintu. Med sosednjima poljema lahko prehajas, ¢e
med njima ni odebeljene ¢rte. Pot lahko oznacujes z zaporednimi naravnimi stevili ali s

crto.
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2. Oznaceni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 5, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 5 stevil.

E A B E E

3. Poliedri
Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Upostevaj, da imajo poliedri ¢im vecjo
simetrijo in da se na slikah vidi priblizno polovica poliedra.

N

Polieder
Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

4. Okraski

Otroci izdelujejo okraske. Kvadraten list papirja prepognejo ¢ez pol in nato Se ¢ez pol, tako
da spet dobijo kvadrat. Nato odreZejo vogale dobljenega kvadrata in dobijo like v zgornji
vrsti. Ko spet razgrnejo papir, dobijo like v spodnji vrsti. Pri tem lahko papir poljubno
obracajo. Vsak lik v zgornji vrsti poveZi z ustreznim likom v spodnji vrsti, tako da izpolnis
preglednico.




5.

SlelaiaN

BIHENE

Nacrt naselja

Kvadrat na desni sliki predstavlja naselje, v katerem so hise visoke 1, 2, 3 ali 4 nadstropja.
Pri tem so v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu zastopane vse vigine. Stevila ob kvadratu
povejo, koliko razli¢nih hi$ vidimo v ustrezni vrstici oziroma stolpcu, ¢e to vrstico oziroma
stolpec pogledamo od zelo dalec (glej primer na levi sliki, kjer so hise visoke najve¢ 3 nad-
stropja). V vsak kvadratek na desni sliki vpisi stevilo nadstropij, ki jih ima hisa, ki stoji tam.

Primer: 1 3 2 3
B C D
31 2 1 3
A 2] 1|3 |2|2 E 2 2
202 ]1]3 |1
13213 2 -
1 2 2 - 3 1
- o A
Oseba A vidi v prvi vrstici prvi 2 hisi: \ I 3 ) 3 1
=
Oseba B vidi v prvem stolpcu vse 3 hise: B | L
. . c HH
Oseba C vidi v drugem stolpcu le 1. hiso: juEn
- . .. D
Oseba D vidi v zadnjem stolpcu 2 hisi: = | |

E M1

Oseba E vidi v prvi vrstici 2 hisi:

. Tehtnica
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6.in 7. razred

1. Labirint na poliedru
Dan je labirint na mreZi poliedra. Med sosednjima poljema lahko prehajas, ¢e med njima
ni odebeljene ¢rte. Pois¢i najkrajSo pot med pikama v labirintu. Pot lahko oznacujes z
zaporednimi naravnimi $tevili ali s érto. Ce jo oznacuje$ s ¢rto, mora biti jasno razvidno,
kako se stranice zlepijo v isti rob, ko sestavimo polieder.

2. Oznaédeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih stevil od 1 do 5, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 5 Stevil.
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3.

4.

B A A C B

Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Upostevaj, da imajo poliedri ¢im vecjo
simetrijo in da se na prvih dveh slikah vidi pribliZno polovica poliedra.

Polieder
Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

Okraski

Otroci izdelujejo okraske. Kvadraten list papirja prepognejo ¢ez pol in nato $e ¢ez pol, tako
da spet dobijo kvadrat. Nato odreZejo vogale dobljenega kvadrata in dobijo like v zgornji
vrsti. Ko spet razgrnejo papir, dobijo like v spodnji vrsti. Pri tem lahko papir poljubno
obracajo. Vsak lik v zgornji vrsti poveZi z ustreznim likom v spodnji vrsti, tako da izpolni$
preglednico

DQDD@
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5. Otok vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem Zivijo prebivalci dveh vrst, vitezi, ki vedno govorijo
resnico, in oprode, ki vedno govorijo neresnico. Na otoku smo srecali 4 domacine, ki jih
poimenujemo z A, B, C, D. Trije med njimi so povedali:

A: "Ceje C vitez, potem je D oproda.”
B: ”A je vitez ali je D vitez.”
C: ”Bje vitez in A je vitez.”

Kdo je vitez in kdo je oproda?
. Nadrt naselja

Kvadrat na desni sliki predstavlja naselje, v katerem so hise visoke 1, 2, 3, 4 ali 5 nadstropij.
Pri tem so v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu zastopane vse viine. Stevila ob kvadratu
povejo, koliko razli¢nih hi$ vidimo v ustrezni vrstici oziroma stolpcu, ¢e to vrstico oziroma
stolpec pogledamo od zelo dale¢ (glej primer na levi sliki, kjer so hise visoke najve¢ 3 nad-
stropja). V vsak kvadratek vpisi Stevilo nadstropij, ki jih ima hisa, ki stoji tam.

Primer: 2 3 1 2 3
B C D
3 1 2 2 2
A 2|1|3]2|2 E 3 2
2 21|31 5 5
103]2|1|3
1 3
1 2 2 B
. . U N 3 1
Oseba A vidi v prvi vrstici prvi 2 hisi: \ -
B I 2 2 3 3 1
Oseba B vidi v prvem stolpcu vse 3 hise: L
- . c HO
Oseba C vidi v drugem stolpcu le 1. higo: ~ [T 1]
- . .. D
Oseba D vidi v zadnjem stolpcu 2 higi: = | \
- ot B A
Oseba E vidi v prvi vrstici 2 hisi: \ |

. Tehtnica

= = 2
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8.in9. razred

1. Labirint na poliedru

Dan je labirint na mreZi poliedra. Med sosednjima poljema lahko prehajas, ¢e med njima
ni odebeljene ¢rte. Pois¢i najkrajSo pot med pikama v labirintu. Pot lahko oznacujes z
zaporednimi naravnimi $tevili ali s ¢rto. Ce jo oznacujes$ s ¢rto, mora biti jasno razvidno,
kako se stranice zlepijo v isti rob, ko sestavimo polieder.

B

2. Oznaceni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 5, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 5 Stevil.

2 1

A C C E C

4

A A C B A

3. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Upostevaj, da imajo poliedri ¢im vecjo
simetrijo in da se na prvih dveh slikah vidi pribliZno polovica poliedra.
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Polieder
Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

4. Okraski

Otroci izdelujejo okraske. Kvadraten list papirja prepognejo ¢ez pol in nato e ¢ez pol, tako
da spet dobijo kvadrat. Nato odreZejo vogale dobljenega kvadrata in dobijo like, oznacene
s stevilkami. Ko spet razgrnejo papir, dobijo like, oznacene s ¢rkami. Pri tem lahko papir
poljubno obracajo. Vsak lik v zgornji vrsti poveZzi z ustreznim likom v spodnji vrsti, tako
da izpolnié preglednico
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5. Otok vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem Zivijo prebivalci dveh vrst, vitezi, ki vedno govorijo
resnico, in oprode, ki vedno govorijo neresnico. Na otoku smo srecali 6 domacinov, ki jih
poimenujemo z A, B, C, D, E, E. Pet med njimi je povedalo:

A:"Cje vitez in E je oproda.”
B: ”F je vitez in jaz sem oproda.”
C: ”Ceje E oproda, potem je A vitez.”
D: ”A je vitez, ¢e in samo ¢e je F oproda.”
E: ”Sem oproda, ¢e in samo ¢e je A oproda.
Kdo je vitez in kdo je oproda?
6. Nadrt naselja
Kvadrat na desni sliki predstavlja naselje, v katerem so hise visoke 1, 2, 3, 4, 5 ali 6 nadstro-
pij. Pri tem so v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu zastopane vse visine. Stevila ob kvadratu
povejo, koliko razli¢nih hi$ vidimo v ustrezni vrstici oziroma stolpcu, e to vrstico oziroma

stolpec pogledamo od zelo dale¢ (glej primer na levi sliki, kjer so hiSe visoke najve¢ 3 nad-
stropja). V vsak kvadratek vpisi Stevilo nadstropij, ki jih ima hisa, ki stoji tam.

15



Primer: 1 3 3 3 2 3

B C D
1 3

3 1 2
3 2

A 2] 1|3 |2|2 E
202131 3 1
1(3]2]1]3 2 2
1 2 2 B 2 4
c1s . .. . v A ] 2 4
Oseba A vidi v prvi vrstici prvi 2 hisi: \ |

Oseba B vidi v prvem stolpcu vse 3 hise:

B‘E

Oseba C vidi v drugem stolpcu le 1. hiso: C []

-
Oseba D vidi v zadnjem stolpcu 2 hisi: ]3 \

E Hi

Oseba E vidi v prvi vrstici 2 hisi:

. Tehtnica

Liki enake oblike so enako tezki. Koliko tehtajo posamezni liki, ¢e je tehtnica v ravnovesju?

O O

2 4

jDO

1. in 2. letnik srednje Sole

1.

Labirint na poliedru

Dan je labirint na mreZi poliedra. Med sosednjima poljema lahko prehajas, ¢e med njima
ni odebeljene ¢rte. Pois¢i najkrajSo pot med pikama v labirintu. Pot lahko oznacujes z
zaporednimi naravnimi §tevili ali s érto. Ce jo oznatujes s &rto, mora biti jasno razvidno,
kako se stranice zlepijo v isti rob, ko sestavimo polieder.
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2. Oznaéeni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih stevil od 1 do 6, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto érko nastopalo vseh 6 Stevil.

5

A F A A F A

2

C E A F D E

3. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Upostevaj, da imajo poliedri ¢im vecjo
simetrijo in da se na prvih dveh slikah vidi pribliZzno polovica poliedra.

Polieder
Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

17



4.

5.

Okraski

Otroci izdelujejo okraske. Kvadraten list papirja prepognejo ¢ez pol in nato $e ¢ez pol, tako
da spet dobijo kvadrat. Nato odreZejo vogale dobljenega kvadrata in dobijo like, oznacene
s Stevilkami. Ko spet razgrnejo papir, dobijo like, oznaéene s ¢rkami. Pri tem lahko papir
poljubno obracajo. Vsak lik, oznacen s stevilko, poveZi z ustreznim likom, oznacenim s
¢&rko, tako da izpolnis preglednico.
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Otok vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem Zivijo prebivalci dveh vrst, vitezi, ki vedno govorijo
resnico, in oprode, ki vedno govorijo neresnico. Na otoku smo srecali 7 domacinov, ki jih
poimenujemo z A, B, C, D, E, E, G. Sest med njimi je povedalo:

A: "Ce je D vitez, potem sem jaz vitez.”

B: ”C je oproda in F je vitez.”

C:”Gje vitez in A je vitez.”

D: ”G je oproda, ¢e in samo ¢e je C oproda.”
E: ”F je oproda, ¢e in samo ce je G vitez.”

F: “Ce je B vitez, potem je D oproda.”

Kdo je vitez in kdo je oproda?

. Nacrt naselja

Spodnji kvadrat predstavlja naselje, v katerem so hise visoke 1, 2, 3, 4, 5 ali 6 nadstropij. Pri
tem so v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu zastopane vse visine. Stevila ob kvadratu povejo,
koliko razli¢nih hi$ vidimo v ustrezni vrstici oziroma stolpcu, ¢e to vrstico oziroma stolpec
pogledamo od zelo dale¢. Na primer: Oseba A vidi v prvi vrstici natanko 1 hiso, oseba B
pa v zadnji vrstici natanko 1 hiSo. V vsak kvadratek vpisi stevilo nadstropij, ki jih ima hisa,
ki stoji tam.
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3 2
3 3
3 3
2 2
4 1 B

7. Tehtnica

Enako oznaceni kvadratki so enako tezki. Koliko tehtajo posamezni kvadratki, ¢e je tehtnica
v ravnovesju, bel kvadratek pa tehta 35 kg?

1

W ECITHNX

3. in 4. letnik srednje Sole

1. Labirint na poliedru

Dan je labirint na mreZi poliedra. Med sosednjima poljema lahko prehajas, ¢e med njima
ni odebeljene ¢rte. Pois¢i najkrajSo pot med pikama v labirintu. Pot lahko oznacujes z
zaporednimi naravnimi $tevili ali s érto. Ce jo oznatujes s &rto, mora biti jasno razvidno,
kako se stranice zlepijo v isti rob, ko sestavimo polieder.
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2. Oznaceni sudoku

V vsak prazen kvadratek vpisi po eno od naravnih Stevil od 1 do 6, tako da bo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopalo vseh 6 stevil.

E C C F B
E E E D B
D A E E F
C D A C D
F B A A B
B D C D B

3. Poliedri

Dani so trije poliedri. Izpolni spodnjo preglednico! Upostevaj, da imajo poliedri ¢im vecjo
simetrijo in da se na prvih dveh slikah vidi pribliZno polovica poliedra.

20




Polieder
Stevilo mejnih ploskev
Stevilo oglis¢
Stevilo robov

4. Okraski

Otroci izdelujejo okraske. Kvadraten list papirja prepognejo ¢ez pol in nato Se ¢ez pol, tako
da spet dobijo kvadrat. Nato odreZejo vogale dobljenega kvadrata in dobijo like, oznaéene
s stevilkami. Ko spet razgrnejo papir, dobijo like, oznacene s ¢rkami. Pri tem lahko papir
poljubno obracajo. Vsak lik, oznacen s stevilko, poveZi z ustreznim likom, oznacenim s
¢rko, tako da izpolni$ preglednico.

ORI
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5. Otok vitezov in oprod

Nekje v oceanu obstaja otok, na katerem Zivijo prebivalci dveh vrst, vitezi, ki vedno govorijo
resnico, in oprode, ki vedno govoryo neresnico. Na otoku smo srecali 7 domacinov, ki jih
poimenujemo z A, B, C, D, E, F, G. Sest med njimi je povedalo:

A:"C je vitez ali sem jaz oproda.” D: “Ce je C oproda, potem sem jaz oproda.”
B: ”Sem vitez in F je vitez.” E: ”A je oproda, ¢e in samo ce je F oproda.”
C: "G je oproda, ¢e in samo ce je A vitez.” F: ”E je vitez in A je oproda.”

Kdo je vitez in kdo je oproda?
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6. Nacrt naselja

Spodnji kvadrat predstavlja naselje, v katerem so hise visoke 1, 2, 3, 4, 5 ali 6 nadstropij. Pri
tem so v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu zastopane vse visine. Stevila ob kvadratu povejo,
koliko razli¢nih hi$ vidimo v ustrezni vrstici oziroma stolpcu, ¢e to vrstico oziroma stolpec
pogledamo od zelo dale¢. Na primer: Oseba A vidi v prvi vrstici natanko 2 hisi, oseba B pa
v zadnji vrstici natanko 3 hiSe. V vsak kvadratek vpisi stevilo nadstropij, ki jih ima hisa, ki

stoji tam.
2 2 4 3 4 1
A 2 1
1 2
2 4
2 3
3 2
3 3 B
3 2 1 3 2 4
7. Tehtnica

Enako oznaceni kvadratki so enako tezki. Koliko tehtajo posamezni kvadratki, ¢e je tehtnica
v ravnovesju, bel kvadratek pa tehta 56 kg?

Bl [HNKX
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Resitve 30. tekmovanja iz razvedrilne matematike -
Solsko tekmovanje

Resitve za 1. razred
1.

® o =4 =4
= =
ooooo"
@ .0‘ .‘
@ O @ O
o o o
=
ooo‘
® g |l o]°
0. 0
0
@ @ O
3a.
2 |1 | 3
1 | 3 | 2
3 1 2 |1
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3b.

1 2
2 3
3 1

~

it
A

Resitve za 2. razred
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e

3a.

41321

112143
21134

314 1|2

31412

211,43

413121

11234

3b.
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- L <

5.0 1kg
JAN 2kg
[ ] 3kg

Resitve za 3. razred

A
1), 9
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3a.

24131

1131412
31124

412113

214,13

412131

1131412
31124

3b.

5kg
4kg

5.O

AN

L exg
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Resitve za 4. in 5. razred
1.

(NN

/\
\/
A

2.
5 2 1 4 3
E A B E E
1 3 4 2 5
D B D E D
4 5 3 | 2
B A A C D
2 4 5 3 |
C C C C E
3 1 2 5 4
D A B B A
3.
Polieder
Stevilo mejnih ploskev 5 12
Stevilo oglis¢ 6 10
Stevilo robov 9 20
4.
12|34
D|/A|B|C

A



11411323
213121412
21114232
312 (3141
3 2 3 1
6. O 8kg
A\ 7kg
[T 10kg

Resitve za 6. in 7. razred
1.
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Polieder
Stevilo mejnih ploskev 26 20 14
Stevilo oglis¢ 24 18 14
Stevilo robov 48 36 26

5. A:vitez
B: vitez
C: vitez
D: oproda
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2 14 |11]5]2
31324 5
2111512 |3 )4
11513 /1]4]2
3124315

7.0 6kg
/N 18kg

[ 14xg

Resitve za 8. in 9. razred
1.

3 36
52
56
55
54
46 43
2
44
45
47
48
49 14
16 15
50 17 21
18 2
51 20
19 23
25 24
3
31
26
30
33 27
29
34
28
35
3
°




5.

5 2 3 4
A C C E C
3 5 4 1
B E D E D
1 4 2 3
B B E D B
2 3 1 5
A E D D C
4 1 5 2
A A C B A
Polieder
Stevilo mejnih ploskev 32 42 24
Stevilo oglis¢ 30 40 16
Stevilo robov 60 80 38
1/2]3|4]|5
E|D|C|A|B
A:vitez
B: oproda
C: vitez
D: vitez
E: oproda
F: oproda
1 3 3 3 2 3
1162|1354
31311142615
311512436
21514 ,3/6/|1]2
2141316521
21216 /|5|1|4]3
4 1 2 3 2 2
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7.0 13kg
/N 26kg

[ 39kg

ReSitve za 1. in 2. letnik srednje Sole

1.
40
34|33
35132
31
10 49
1
29 2
28 53
48 36
10 27 54
39 |38 ’ 11 26
43 | 42 718
(<504
25
4 |5 13 N 24
23
14
13 17|18
° 19
2120
2.
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Polieder
Stevilo mejnih ploskev 38
Stevilo oglis¢ 24
Stevilo robov 72 120 60

1

213 |4

5

(o)
N

E

A|G|B

F

5. A:vitez
B: oproda
C: vitez
D: vitez
E: oproda
F: vitez
G: vitez

B HNK

(SN NG
—_

—_

[SSEE N S RN e ) SN NG |

Q| G| N

N [ Q1 | &
W [ O | G|

U [N | = | O = W

N DN WG

18 kg
24 kg
42 kg
36 kg
27 kg
108 kg
22 kg
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ReSitve za 3. in 4. letnik srednje Sole

2.

E2 A3 C4 C1 F6 B5
6 |4 |1 |.51].2].3

E F E E D |B
11,6 [ 5].3 (.42

D A A E E F
5 1 1.6 12|34

C F D A [C [D
3 1.51.21.41(.1].6

F F B |A |A |B

B4 C2 D3 C6 D5 B1
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=

Polieder
Stevilo mejnih ploskev 60 62 92
Stevilo oglis¢ 32 120 60
Stevilo robov 90 180 150
4.
112345 7 9110
H|C|/B|F|G|I|D Al
5. A:vitez
B: oproda
C: vitez
D: vitez
E: oproda
F: oproda
G: oproda
6.
2 2 4 3 4 1
21514123 ]6]1
116341252
21116534 2|4
2131126 |5|4)3
314,23 /5]6]1]2
3125|6413 ]3
3 2 1 3 2 4
7. 2kg
1 10kg
H s0kg
= e0 kg
[©]  20kg
B 00k
B 20k
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